

---

**REABILITAREA, CONSOLIDAREA, MODERNIZAREA, EXTINDEREA SI ECHIPAREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE UNIVERSITARE IN CADRUL UNIVERSTATII TEHNICE DE CONSTRUCTII BUCURESTI - FACULTATEA DE CAI FERATE, DRUMURI, PODURI SI FACULTATEA DE GEODEZIE - CORP C22 - TRONSON D+P+5E CU DESTINATIA DE CONSTRUCTII ADMINISTRATIVE SI SOCIAL - CULTURALE, EDUCATIE INVATAMANT SUPERIOR**

I.D.: 70334863

---

Data publicarii	20.06.22	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	15.394.647,39 RON - 15.394.647,39 RON
-------------------	---------------------------------------

---

Descriere: Lucrările de intervenții propuse în prezenta documentație au ca scop îmbunătățirea învățământului superior și înscrierea în parametrii a clădirii din punct de vedere al cerințelor funcționale de învățământ superior actuale. Prin direcția imprimată în abordarea amenajării interioare trasată în linii mari de prezenta propunere, se crează un ambient plăcut, contemporan, cu spații variate atât din punct de vedere funcțional dar și din punct de vedere al imaginii, atrăgător pentru studenții facultăților Universității Tehnice de Construcții București. Principalele obiective ale Universității Tehnice de Construcții București, în vederea îndeplinirii misiunii asumate sunt: Formarea de specialiști cu pregătire superioară în domeniile și specializările din structura universității, prin transmiterea către studenți a unui sistem coerent de cunoștințe științifice, tehnico-inginerești, economice și umaniste și dobândirea de către aceștia a unor deprinderi practice, în concordanță cu cerințele și competențele generale și profesionale actuale și de perspectivă ale vieții economice, sociale și științifice. Perfecționarea continuă a planurilor de învățământ, a programelor analitice și a metodologiei didactice. Organizarea activităților de educație continuă în domeniile și specializările din structura universității. Așezarea criteriilor competenței didactice și științifice la baza procesului de evaluare, selectare și promovare a personalului didactic. Organizarea și participarea la programe academice naționale și internaționale. Organizarea și participarea la activități de cercetare științifică, de proiectare, consultanță și expertiză, prin Departamentul de cercetare și proiectare în construcții (DCPC) din structura universității. Obiectul contractului consta in: Cap. 1.2 Amenajarea terenului Cap. 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului de investitii Cap 3.5.6 Proiect tehnic si detalii de executie Cap 3.8.1 Asistenta tehnica din partea proiectantului Cap. 4.1 Constructii si instalatii Cap. 4.2 Montaj utilaje, echipamente tehnologice si functionale Cap. 4.3 Utilaje, echipamente tehnologice si functionale care necesita montaj Cap. 5.1 Organizare de șantier

---